Operaciones y problemas con fracciones

1. Expresa estas situaciones mediate fracciones (0.2 puntos por cada

apartado):

a) Solo queda una cuarta parte del combustible en el deposito.
b) Trabaja cinco dias de la semana

¢) Haesperado tres cuartos de hora

d) Ahorro la mitad de mi paga semanal

e] Encinco de los meses delafio no ha llovido

2. Calcula el término desconocido (x) en cada caso. El resultado debe

quedar simplificado (0.4 puntos por cada apartado)
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3. Utiliza la reduccion a comian denominador para ordenar de menor a

mayor las siguientes fracciones {0.8 puntos)
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4. Realiza las siguientes operaciones combinadas con fracciones vy

simplifica, si es posible, el resultado. (0.5 puntos por cada apartado)
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5. Realiza las siguientes operaciones donde aparecen operaciones de todo
tipo, incluidas potencias y raices. Simplifica, si es posible, el resultado. {1

punto por cada apartado)
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6. Los 60 cromos que Alberto tiene repetidos son una cuarta parte del

total. (Cuantos cromos tiene no repetidos? (1 punto)

7. Oscar ha gastado dos tercios de su dinero en un pantalén y un quinto de
lo que le quedaba en un cinturén. ¢Qué fraccion de dinero le queda?
¢Cuanto dinero le queda si inicialmente disponia de 300 euros? {1 punto)

8. De un deposito de 1500 litros se saca un sexto del depdsito y 750 litros
mas. ¢Qué fraccion del total queda en el depodsito? La fraccion del

resultado deh estar simplificada. {1 punto)



Soluciéon

1. Expresa estas situaciones mediate fracciones (0.2 puntos por cada

apartado):

a) Solo queda una cuarta parte del combustible en el depdsito. 4

b) Trabaja cinco dias de la semana
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c) Ha esperado tres cuartos de hora >
Yy
d) Ahorro la mitad de mi paga semanal 4
2

e) En cinco de los meses del aio no ha llovido S
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2. Calcula el término desconocido (x) en cada caso. El resultado debe

qguedar simplificado (0.4 puntos por cada apartado)






3. Utiliza la reduccién a comun denominador para ordenar de menor a

mayor las siguientes fracciones (0.8 puntos)
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4. Realiza las siguientes operaciones combinadas con fracciones vy

simplifica, si es posible, el resultado. (0.5 puntos por cada apartado)
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5. Realiza las siguientes operaciones donde aparecen operaciones de todo
tipo, incluidas potencias y raices. Simplifica, si es posible, el resultado. (1

punto por cada apartado)
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6. Los 60 cromos que Alberto tiene repetidos son una cuarta parte del

total. ¢ Cuantos cromos tiene no repetidos? (1 punto)
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7. Oscar ha gastado dos tercios de su dinero en un pantalén y un quinto de
lo que le quedaba en un cinturén. éQué fraccion de dinero le queda?

¢Cuanto dinero le queda si inicialmente disponia de 300 euros? (1 punto)
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8. De un depdsito de 1500 litros se saca un sexto del depdsito y 750 litros
mas. ¢Qué fraccion del total queda en el depdsito? La fraccion del

resultado deb estar simplificada. (1 punto)
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